

ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకున్నాం: జగన్

తాడేవల్లి, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు అందగా ఉంటామని ఎన్నికలప్పుడు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకున్నామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. దీనిలో భాగంగా 10లక్షల 45వేల కుటుంబాలకు రూ.905.57 కోట్లు చెల్లించినట్లు సీఎం జగన్ తెలిపారు. తాడేవల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం జగన్ అగ్రికోల్ట్ డిపాజిట్ దారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో రెండో విడత పరిహారాన్ని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. రెండో విడత కింద రూ.20వేల లోపు 7 లక్షల మంది డిపాజిటర్ల ఖాతాల్లో రూ.666.84 కోట్ల నగదు జమ



రూ.905.57 కోట్లు జమ చేశామని సీఎం జగన్ తెలిపారు. అగ్రికోల్ట్ వ్యవహారం కొలిక్కి రాగానే మిగిలిన డిపాజిటర్లకు చెల్లింపులు అగ్రికోల్ట్ సంస్థను నమ్మి చిన్న

సొమ్మును కాజేసిందని తెలిపారు. అగ్రికోల్ట్ స్కామ్ కర్త, కర్మ, క్రియ గత ప్రభుత్వవేసిన సీఎం తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న మనుషుల కోసమే అగ్రికోల్ట్ స్కామ్ మని, బాధితులకు ఒక్క రూపాయి చెల్లించలేదని సీఎం పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఐదేళ్ల పాటు మోసం చేస్తూ వచ్చిందని సీఎం జగన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెంజులపాటి సుచరిత మాట్లాడుతూ.. ప్రైవేట్ సంస్థ బాధితులకు న్యాయం చేసిన దాఖలాలు దేశంలో ఎక్కడా లేదని, గతంలో 300 మంది అగ్రికోల్ట్ బాధితులు అత్యంత త్వరగా చేసుకున్నారని అన్నారు. అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు సీఎం జగన్ అందగా నిలిచారని తెలిపారు. రూ.20వేల లోపు డిపాజిటర్ల ఖాతాల్లో రూ.666.84 కోట్ల నగదు జమ చేస్తున్నారని, ఇప్పటికే రూ.10వేలలోపు డిపాజిటర్లకు రూ.238.73 కోట్లు చెల్లించారని పేర్కొన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో బాధితులకు ఇప్పటివరకు న్యాయం జరగలేదన్నారు. అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు మొదటి దశలో రూ.10 వేల లోపు డిపాజిట్ దారులైన 3.40 లక్షల మందికి 2019లోనే రూ.238.73 కోట్లను పంపిణీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో మొదటి, రెండో దశలో కలిపి మొత్తం 10.40 లక్షల మంది అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు ప్రభుత్వం రూ.905.57 కోట్లు పంపిణీ చేసినట్లు అయింది.

ఏపీ ప్రభుత్వ పనితీరును అభినందిస్తున్నాం: జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ వైస్ చైర్మన్



గుంటూరు, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఇటీవల గుంటూరు నగరంలో జరిగిన బీజేపీ విద్యార్థిని రమ్మ దారుణ హత్య దేశ వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశమైన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఘటనపై స్పందించిన

జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సెక్రటరీ విచారణకు ప్రత్యేక బృందాన్ని నియమించింది. ఈ బృందం మంగళవారం గుంటూరులో పర్యటించింది. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ వైస్ చైర్మన్ అరుణ్ హల్దర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ ఘటన చాలా బాధ కలిగించింది అన్నారు. అతి తక్కువ సమయంలోనే నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారని ఆయన తెలిపారు. నిందితుడిపై త్వరగా ఛార్జ్ షీట్ దాఖలు చేయాలని కోరమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ పనితీరును అరుణ్ హల్దర్ ప్రశంసించారు. బాధిత కుటుంబానికి నష్టపరిహారం కూడా ఏపీ ప్రభుత్వం వెంటనే అందించింది ఆయన చెప్పారు. ఏపీ ప్రభుత్వ దృక్పథం చాలా పాజిటివ్ గా ఉంది ఆయన వివరించారు. దేశం మొత్తం ఏపీ ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరును పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సి వైస్ చైర్మన్ అన్నారు. గుంటూరు రూరల్, అర్బన్ పోలీస్ అధికారులు బాగా పని చేశారు. వారందరికీ అవార్డులు ఇవ్వాలని సిఫార్సు చేస్తామని వైస్ చైర్మన్ అరుణ్ హల్దర్ తెలిపారు.

ఇళ్ల లేఅవుట్ల వద్దే సామాగ్రి సరఫరా: మంత్రి శ్రీరంగనాథరాజు

విజయవాడ, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తక్కువ ధరకే పేదలకు ఇళ్ల నిర్మాణ సామాగ్రిని అందిస్తున్నామని రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి చెరుకువాడ శ్రీరంగనాథరాజు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రతి లబ్ధిదారునికి 40 శాతం తక్కువ ధరకే సామాగ్రిని అందిస్తున్నట్లు, ఇళ్ల లే ఔట్ల దగ్గరకే మెటీరియల్ సరఫరా చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రక్రియలో రివెన్యూ టెండరింగ్ ద్వారా రూ.వేల కోట్లు ఆదా చేయడంతో పాటు అదనంగా ఇంటి నిర్మాణానికి పేదలకు పావలా వడ్డీకి రుణం ఇప్పిస్తున్నామన్నారు. చదవండి: ఓరి భగవంతుడా.. కష్టాలు గట్టెక్కాయని అనుకునేలోపే.. లబ్ధిదారులకు ఆప్షన్ లు బలవంతంగా మారుస్తున్నారన్నది తప్పుడు ప్రచారమని, వారికి ఎలా కావాలంటే అలా ఇళ్లను నిర్మిస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఆక్టోబర్ 25 నుంచి మూడో కేటగిరి ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడతన్నట్లు తెలిపారు.



ఛత్తీస్ గఢ్ లో సిఎం మార్పు. రాహుల్ వద్దకు పంచాయితీ

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఛత్తీస్ గఢ్ కాంగ్రెస్ లో సంక్షోభం తారస్థాయికి చేరింది. సిఎం భూపేష్ బగేల్, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి టిఎస్ సింగ్ దేవ్ మధ్య విభేదాలు నెలకొన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సంక్షోభం ఢిల్లీకి చేరింది. వీరిద్దరు మంగళవారం కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీతో సమావేశమయ్యారు. అయితే అధిష్టానం ఆదేశాలతోనే తాను ఢిల్లీకి వచ్చినట్లు మంత్రి సింగ్ దేవ్ తెలిపారు. ఛత్తీస్ గఢ్ లో సిఎం మార్పు జరుగుతుందన్న ప్రచారం జోరందుకుంది. 2018 డిసెంబర్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పుడు భూపేష్ బగేల్ తోపాటు టిఎస్ సింగ్ దేవ్ లు కూడా ముఖ్యమంత్రి రేన్ లో పోటీపడ్డారు. అయితే అధిష్టానం మూలంగా భూపేష్ బగేల్ ను సిఎంగా ప్రకటించింది. రెండున్నరేళ్ల అనంతరం టిఎస్ సింగ్ దేవ్ ను ముఖ్యమంత్రిగా నిర్ణయిస్తామని అధిష్టానం హామీ ఇచ్చినట్లు సమాచారం. గత జూన్ నెలలో భూపేష్ బగేల్ ముఖ్యమంత్రిగా రెండున్నరేళ్ల పదవీ కాలం పూర్తయింది. దీంతో ఛత్తీస్ గఢ్ సిఎంగా టిఎస్ సింగ్ నియమితులవుతారా అనే చర్చ జరుగుతోంది. నేడు రాహుల్ గాంధీతో ఇరువురు నేతలు సమావేశం కావడంతో ఈ ఊహాగానాలు వాస్తవమేనని, ఈ అంశంపైనే చర్చలు జరుగుతున్నాయని ప్రచారం సాగుతోంది.

బాడిత పద్మ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనేవారు: పవన్

అమరావతి, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: జనసేన పార్టీలో క్రియాశీల నేత బాడిత పద్మ కన్యమూసారని తెలిసి దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యామని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ఎంతో నిబద్ధతతో ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లేందుకు తపించారని చెప్పారు. విజయవాడలో నిర్వహించే పలు పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనేవారని అన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడేవారని పేర్కొన్నారు. పద్మ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి నారాయణ్ రాణె అరెస్ట్

ముంబై, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఉద్ధవ్ ఠాక్రేను చెంప దెబ్బ కొట్టేవాడినని చేసిన వ్యాఖ్యలపై పోలీసులు కేంద్ర మంత్రి నారాయణ్ రాణెను అరెస్ట్ చేశారు. ఇప్పటికే కేంద్ర మంత్రి ఉన్న సంగమేశ్వర్ కు వెళ్లిన పోలీసుల బృందం.. అరెస్ట్ ప్రక్రియను కొనసాగిస్తోంది. అరెస్ట్ నుంచి తప్పించుకోవడానికి ముందస్తు బెయిల్ కోసం రత్నగిరి కోర్టు, బాంబే హైకోర్టులకు వెళ్లిన నారాయణ్ రాణెకు రెండు చోట్లా చుక్కెదురైంది. తన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై అత్యవసరంగా విచారించాలన్న పిటిషన్ ను బాంబే హైకోర్టు తిరస్కరించింది. దేశానికి ఏ ఏడాది స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందో తెలియని ఉద్ధవ్ ఠాక్రేను తాను చెంప దెబ్బ కొట్టేవాడినని సోమవారం ఓ ర్యాతీలో అన్నారు కేంద్ర మంత్రి నారాయణ్ రాణె. దీనిపై శివసేన తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. పలు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయనపై ఫిర్యాదులు చేసింది. బీజేపీ కార్యాలయాలపై శివసేన కార్యకర్తలు దాడులు కూడా చేశారు.

బంగాళాఖాతంలో భూకంపం.. ఎపిలోని పలు తీర ప్రాంతాల్లో ప్రకంపనలు!

అమరావతి, ఆగస్టు 24, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బంగాళాఖాతంలో భూకంపం సంభవించింది. భూకంప రిక్టర్ స్కేల్ పై దీని తీవ్రత 5.1గా నమోదైంది. దీని ప్రభావంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పలు తీర ప్రాంతాల్లో స్వల్ప భూ ప్రకంపనలు చోటుచేసుకున్నాయి. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా నరసాపురానికి 260 కిలోమీటర్ల దూరంలో భూకంప కేంద్రం ఉన్నట్లు శాస్త్రవేత్తలు గుర్తించారు. దీనికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడపాలని విశ్వసించండి, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం"

—డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్ మా...?

మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్షర్స్ గాని డైరెక్టర్స్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొసైటీ మార్పు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలిటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యూక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.

—డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్

